

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3

名古屋鲸八 3比1 湘南海洋

上期竞彩名家提点熊冰杰命中 不让球3

塞维利亚 4比2 塞尔塔

上期竞彩名家提点老鬼命中 让球0

雷恩 0比1 波尔多

2020年11月23日 星期一

本版编辑 郭知欧

扫码关注
东方彩经
微信公众号

B1

东体竞彩视角

法尔肯堡保级无望难敌主队

11月24日 2:00

瑞超 北雪平 VS 法尔肯堡
推荐:3

北雪平目前积40分排名联赛第五位,距离欧战区还有4分的差距。法尔肯堡目前处境不佳,积23分排名联赛倒数第二,距离降级区外的哥德堡还有4分的差距。

北雪平本赛季主场5胜5平3负,平局偏多,这使得目前球队联赛排名无法再进一步提升。法尔肯堡本赛季客场2胜4平7负,球队主客场表现都较为疲软。球队目前已经丢了47球,是整个联赛中防守最差的球队。

北雪平近10场比赛4胜3平3负。球队近三轮联赛1平2负,急需在本场比赛拿分扭转颓势。法尔肯堡近10场比赛4胜1平5负,球队上轮主场负于埃尔夫斯堡,结束了联赛三轮不败。

两队近10次交手,北雪平6胜1平3负占据上风。北雪平上次主场输给对手已经是在2014赛季。

目前指数给到主让一/球半,主胜1.41,平局4.55,客胜5.60,倾向于主场

作战的北雪平。

两队实力存在明显差距,阿尔肯堡上赛季也是勉强保级,本赛季尽管已经拿到了近乎于上赛季保级的分数。但本赛季竞争对手的表现都好于自己,球队保级希望骤减。本场比赛看好主场作战的北雪平拿下了胜利。

11月24日 4:00

英超 狼队 VS 南安普敦
推荐:3

狼队本赛季表现较之上赛季有所退步,目前积13分排名联赛第10位,但距离欧战区仅有3分的差距。

南安普敦本赛季表现有明显进步,尽管也遭遇过大比分失利,但目前球队排名联赛第五位,甚至一度成为英超领头羊。狼队本赛季主场2胜1平1负,球队防守依旧稳固,是目前英超仅有的三支失球数在个位数的球队。

南安普敦本赛季客场2胜1平1负,胜率达到五成。球队主场表现更为出色,是英超主场战绩第二好的球队。

狼队近10场比赛4胜1平5负。球队在9月底4球大败给西汉姆联之后,4轮

联赛3胜1平,但球队上轮一球小负莱斯特城。南安普敦近10场比赛6胜1平3负。球队在2比5输给托特纳姆热刺后,六轮联赛拿下五场胜利,还在客场3比3顽强逼平切尔西。

两队近10次交手,狼队5胜3平2负占据上风,其中近四个主场对阵南安普敦,狼队3胜1平。

目前指数给到主让平/半,主胜2.20,平局3.10,客胜3.05,主场作战的狼队稍占上风。

南安普敦近期状态出色,六场比赛打进14球,但近四个客场失球高达七个。反观狼队本赛季进攻能力有所下降,近四个联赛主场比赛仅打进五个进球,却拿到7个积分,打法十分务实。本场比赛看好狼队主场小胜。

11月24日 4:00

西甲 毕尔巴鄂竞技 VS 皇家贝蒂斯
推荐:1

毕尔巴鄂竞技目前积9分排名西甲第14位,但是距离降级区的韦斯卡只有2分的优势。

皇家贝蒂斯目前积12分排名联赛

第九位,距离欧战区还有2分的差距,排名其身后的竟然是巴塞罗那。

毕尔巴鄂竞技本赛季主场2胜1负,球队八轮打进七球,是目前联赛进球数最少的三支球队之一。皇家贝蒂斯本赛季客场2胜3负,目前球队已丢了17个球,只比排名倒数第二的塞尔塔少。

毕尔巴鄂竞技近10场比赛3胜1平6负,近两个主场全部获胜,其中甚至战胜了联赛强队塞维利亚。皇家贝蒂斯近10场比赛5胜5负,球队近四轮联赛失球高达11个。

两队近10次交手,毕尔巴鄂竞技7胜1平2负占据绝对上风。近五次在主场面对皇家贝蒂斯,毕尔巴鄂竞技全部获胜。

目前指数给到主让半球主胜,2.10,平局3.05,客胜3.30,看好主场作战的毕尔巴鄂竞技。

两队近况均不甚理想,近六轮联赛都遭受了四场失利。由于都没有足够拿下本场比赛的过硬实力,本场比赛看好双方以一场平局收场。

大乐透

第20117期

开奖结果:07 19 20 23 24+05 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	6533726
追加	2	5226980
二等奖	125	82936
追加	37	66348
三等奖	240	10000
四等奖	1238	3000
五等奖	19989	300
六等奖	41560	200
七等奖	37635	100
八等奖	1006891	15
九等奖	9462023	5

奖池积累数为657082924.61元

排列3

第20273期

开奖号码:1 7 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8939	1040
组选3	0	346
组选6	25794	173

排列5

第20273期

开奖号码:1 7 4 8 8

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	18	100000

体彩将大学生“扶上马儿送一程”

青年是国家的未来和民族的希望,高校大学生是青年群体中的中坚力量。在大学生追梦道路上,中国体育彩票一路随行,初入校园解燃眉之急、毕业季时抛出就业橄榄枝、创业路上提供资金帮扶,体彩为他们实现人生价值保驾护航。

公益金扶持大学生创新创业项目

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑。2019年中央专项彩票公益金安排使用情况公告显示,共支出5000万元用于支持大学生创新创业。该项目由教育部组织实施,主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、“青年红色筑梦之旅”等活动开展。四年来,累计300余万大学生踏上“青年红色筑梦之旅”。2020年的

“青年红色筑梦之旅”活动作为教育活动的决战决胜脱贫攻坚的关键一招,全面聚焦52个未摘帽贫困县,引导广大青年学生掀起了一场以电商直播带货为主基调的扶贫战役,全国共有132万名学生参加该活动,参加“红旅”电商直播带货活动的学生达60万人次,销售金额超过43亿元。

今年“青年红色筑梦之旅”活动,对接农户超过462万户,企业1.3万家,签订的合作项目近2万项,产生的直接经济效益近100亿元。

“体彩·新长城”为大学新生解忧

近日,河南师范大学的120位大一新生收到来自体彩的爱心助学礼物——“中国体育彩票·新长城助学基金”项目为每个受助大学生提供5000元助学金,为他们减轻经济压力。

“中国体育彩票·新长城助学基

金”品牌公益项目,自2005年起,由国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展,资助全国各地优秀贫困大学生。截至2019年底,国家体彩中心与各地体彩中心已共同为该项目累计投入超过1200万元,受益大学生达2471名。多位受助学子在就业后选择把这份温暖继续传递,到偏远地区支教,在乡村学校任教,让更多需要帮助的人感受到公益的力量。

体彩事业向大学生抛橄榄枝

毕业季,有人选择深造,有人选择就业,有人选择创业。无论哪种,都是将个人价值融入社会价值的积极尝试,展现着让梦想照进现实的奋斗姿态。帮助大学生就业创业,体彩一直在默默发力,遍布全国各地的体彩机构和销售渠道也向大学生抛出了橄榄枝。体彩给大学生提供创业平台,一批年轻人崭露头角。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

作为一名“90后”,杨阳妃子从青海师范大学毕业后选择在青海就业。“就业不如创业”,在择业的过程中,她逐渐产生自主创业的念头,便申请开了一家体彩实体店。自加入体彩行业以来,杨阳妃子稳扎稳打、实干苦干,运用新思路、新方法,使经营状况得到改善,圆了自己的创业梦。

在火热的青春中放飞人生梦想,在拼搏的青春中成就事业华章。体彩坚持帮助广大青年学生点燃青春激情,成功放飞梦想,将他们“扶上马儿送一程”,去实现自己的人生价值。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

7星彩
Seven Stars
为梦想添彩

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

幸运号码 无处不在

全新上市

7星彩 Seven Stars

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业